

ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΟ ΚΕΛΥΦΟΣ ΤΗΣ ΕΝΝΟΙΩΝ

© Michael Pais Alasinos

Η ώθηση γεννά την βούληση του νου
Κι' ο νους την βούληση της λογικής συνέπειας
που διά μέσου της δικτυώνει νοητικά
τις επιφάνειες των επιπέδων
που διαδραματίζεται το παρόν.

Η συνεχής ροή της κοσμικής ενέργειας
διαπερνά παλμικά την διαφορετικότητα
της ολοκλήρωσης της νοητικής σύνδεσης
του ενιαίου των ανόμοιων φυσικών δυνάμεων

που γεννά με την σειρά του την βούληση
του συνειδητού κύκλου της αρμονίας των αντιθέτων
στ' άπαντα μεγέθη και επίπεδα.

Τα πάντα τροφοδοτούνται νοητικά
από την κοσμική ενέργεια,
που την απορροφούν από τις συχνότητες
της νοητικής ιδιαιτερότητας της δομή τους
και ρέουν όπως το αίμα στις φλέβες
στην συνοχή του απείρου.

Ακόμα και τα θρεπτικά συστατικά των τροφών
αφομοιώνονται (συγχρονίζονται) νοητικά
με την βούληση των αναγκών του σώματος.

Οι μικρότεροι οργανισμοί βρίσκουν καταφύγιο
(στέγη) μέσα στους μεγαλύτερους τους
και οργανώνονται σε κοινωνίες και τους κυβερνούν.

Οι οποίοι μεγαλύτεροι τους,
έχουν την δυνατότητα να οργανώνονται
και να ελέγχουν με την σειρά τους
τους αμέσως μεγαλύτερους τους
που είναι το δικό τους καταφύγιο (στέγη)...

Και στις δυο των περιπτώσεων οι «έποικοι» έχουν
την απόλυτη ευθύνη συντήρησης ιδανικού περιβάλλοντος
και ομαλής λειτουργίας του τόπου διαμονής τους
και εργάζονται με τον τρόπο που εμείς αποκαλούμε
ανοσοποιητικό σύστημα.

Όμως κανείς και τίποτα δεν έχει την δυνατότητα
να ελέγχει και να επηρεάζει επιλεκτικά
τον μικρόκοσμο που στεγάζει (φιλοξενεί) μέσα του.

Κι αυτό λογικά υποστηρίζει, ότι η νοητή αφετηρία
της υλικής δημιουργίας των πλασμάτων,
είναι η αρχική σύνθετη σύνθεση του μικρόκοσμου
που καταφεύγει στην προστασία του κελυφός της έννοιας
μιας προ υπάρχουσας ιδεολογικής οντότητας,
και πολλαπλασιάζεται στο χώρο,
όπως ένα νόημα αναπαράγεται στη σκέψη όλων.

© Michael Pais Alasinos
<http://alasinoblogspot.com/>
ΥΣΤ.

(Για τον Πλάτωνα οι ιδέες ήταν αιώνιες οντότητες
με υπόσταση πραγματική, που μπορούμε να
γνωρίσουμε μέσω της νοητικής δύναμης της ψυχής.)